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Aiaxeipizond!

Maixvid! pe oTéxoug

‘Exoupie pdBel yia To dekadiké avanTuypa Twv Quoikwy aplBpwv. O1 dekadikol
apiBpoi €xouv dekadikd avanTuypa;

O Zah kar n Hpw naidouv 1o naixvidl pe Toug oToxous. To naixvidl Toug TEAEIWOE pE
1gonahia. ZUPnAnpwve oToug oTOXOUC TIG BoAEC (@ ) nou Asinouv.

® ‘Ynohoyilw To ouvoho Twv NévTwy Tou kdOe naidioy:

C oo L L [eamlamn
& 2x®+lx .15
&

® OT1dvw oTov aplBusé-oTéXO:

3125

-

2250-.0,125

Aloxeipion Ackudikwv opiBpwv: Ackodikd avanTuypa. Nogpoi unohoyiopoi. EkTipnon. 58
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1) Ta napakdTw oxApaTa €xouv I0C NEPIPETPOUC. YNohoyilw To Prikoc TNS NAEUPES Nou
heinel oTo TETpdnAgupo.

34
80
2,5
M
1,20
2,500+2,250+4,000 = 8,750 p.
2 p. 5. 10 - 8,750 =

10,000 - 8,750 = 1,250 p.

H mievpa mov Leimer £xer pjkog 1,250 p.

4
EAA nepinou ta idia xpripara. Ti pnopei v/ aydp = ~=M- ===*

D e

2) ﬂ H ZtéAha kal o MNétpog aydpacav kdnola and Ta €N TG elkdvag. —odefayv

e YnohoyiCoupe pe akpiBeia yia va
eAEyEOUpE TIC EKTINROEIG pac.

H Z1élda O Ilttpog
24,80 25,00

+18,10 +17,90
42,90 € 4290 €

Zupngpacua
® ‘Evag 0ekadikog apiBuos pnopei va avaiubel pe noholc Tpénouc.

® To dekadIkd avanTuypa epappodeTal kal oToug dekadikoug aplOpoug.
Mx. 2,134 =2 x 1+1 x 0,1+3 x 001 +4 x 0,001.

=4 000000
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1) Naparnpw kai cuvexilw:
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2) Bpiokw Ta piod:

/
4\’

5X1+2X0,001

Ry
ﬁ" 4 YupnANpwvoupE pe Toug katdAnhoug apiBpodc:

m 05 |05,
W 0.5..1.0.5.

1 2 10 5] 6
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5) Bpiokw kal ypdow Touc apiBpolc nou NeplypdpovTal:

3900 0.9
® To dinAdoio Tou 2,450 ® 3 gkaTOOTd HIKPOTEPOG ANG T

00

® 1.236 xihiooTd

6) Ynohoyilw T Guvo)\lkrﬁ a&ia Tou kdBe poTiBou:
0,45+0, 45+0 1=1
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ozekoolb;s}:oc

« [ ;.f
0,45
0,45+0,05+0,500=1
* Q@K

0,45 0,05 0,500

£ |30

= 3
0,3+0,1+0,3+0,3=1
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dridxvw €va poTifo pe Ta napakdtw ox€dia. To dinhavé pou naidi unohoyicel
TN OUVOMKN Tou agfa.

&3 Pllese
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0,500
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0,250+0,250+0,500

0,250+0,250+0,500 0,250+0,250+0,500
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